

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „V.A. URECHIA”  
GALAȚI  
Nr. 449  
20.10...luna...05...zi...11...

**Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”**  
*Serviciul Relații cu Publicul*

**Aprobat,**  
**Manager,**  
**Corina-Emanuela Dobre**



**Caiet de sarcini**  
**privind achiziția de aranjamente florale, buchete flori și fire flori naturale**

**Obiectul achiziției:**

Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați este interesată să încheie un contract de furnizare de aranjamente florale, buchete flori și fire flori naturale, cu termen de valabilitate de 12 luni, cu posibilitatea de prelungire a duratei contractului, prin acordul părților, prin act adițional, condiționat de fondurile bugetare alocate cu această destinație.

Produsele sunt necesare, după caz, pentru diverse evenimente socio-culturale.

**Cerințe tehnice și funcționale:**

Nr. crt.	Denumire produs	Caracteristici tehnice	Cantități solicitate (estimative)
1.	Aranjament floral	Realizat pe burete umed special, cu dimensiuni diverse, formă tip con, cilindru, dreptunghi, pătrat, semicerc, inel sau sferă. Pot fi realizate în vase de sticlă sau ceramică, pe suport de burete; Vor conține un număr minim de 25 fire flori naturale, combinate cu frunze exotice și verdeță decorativă	10
2.	Buchet 11 fire	Realizat din flori naturale, ornamentale, de sezon, exotice, mixte, cu verdeță decorativă; legat cu fundă de saten de diverse culori	100
3.	Fire flori	Flori naturale; fiecare fir legat cu panglică colorată	50

Livrarea aranjamentelor florale, buchetelor și firelor de flori naturale se va face în funcție de evenimentele instituției, la solicitarea telefonică a achizitorului. Cantitățile menționate anterior sunt estimative, comenzile urmând a fi emise pe parcurs, în funcție de necesitățile care apar, fara a se depasi valoarea totala a contractului.

Sortimentele (aranjamentele florale, buchetele și firele de flori naturale) care se vor cumpăra vor fi precizate în momentul comenzii, valoarea acestora stabilindu-se pe baza prețurilor unitare din ofertă.

Produsele vor fi ambalate corespunzător, astfel încât caracteristicile lor calitative și cantitative să nu fie compromise.

**Locul, termenul de livrare și recepția:**

Produsele vor fi cumpărate pe bază de solicitare telefonică, efectuată cu maxim 24 de ore înainte de eveniment, recepția urmând să se facă în momentul livrării la sediul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați, Str. Mihai Bravu, nr. 16, sau, după caz, la o altă adresă solicitată de achizitor.

Firma contractată va avea sediul în municipiul Galați, deoarece, în situații neprevăzute, livrarea produselor se va face și în maxim 60 minute de la lansarea comenzii, în orice zi calendaristică. În acest scop se va delega o persoană din partea furnizorului, care să poată fi contactată în orice zi și la orice oră.

Florile vor avea termen de garanție, păstrate în bună stare, timp de minim 5 zile de la data livrării. Se va asigura mentenanța/ întreținerea aranjamentelor, iar în cazul în care se constată că sunt flori ofilite acestea vor fi înlocuite pe cheltuiala proprie a firmei contractante.

Dacă vreunul din produse nu corespunde specificațiilor din caietul de sarcini, achizitorul are dreptul de a respinge produsul iar furnizorul are obligația de a înlocui produsul în termen de 1 oră.

În prețul oferit se vor regăsi toate costurile aferente livrării. Ofertantul își asumă riscurile pe care le implică transportul produselor până la sediul beneficiarului.

Obligațiile pe care operatorul economic și le va asuma prin propunerea tehnică vor fi valabile pe toată durata de derulare a contractului.

Recepția produselor se va face în baza unui proces verbal de recepție cantitativă/calitativă, care va fi semnat de ambele părți.

**Modalități și termene de plată:**

Plata se va efectua cu ordin de plată în contul de Trezorerie al furnizorului, în termen de 15 zile de la înregistrarea facturii la secretariatul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia”.

**Criteriul de atribuire:**

Prețul cel mai scăzut pentru întregul pachet, adică pentru toate produsele necesare, cuprinse în cerințele tehnice ale prezentului caiet de sarcini. Ofertele vor fi evaluate pentru întregul pachet, prin compararea prețului unitar lei fără T.V.A./bucată, iar contractul de achiziție va fi acordat firmei care oferă cel mai mic preț total.

Prețul va fi ferm, exprimat în lei, prețurile rămânând neschimbate pe durata contractului.

Cerințele prevăzute în caietul de sarcini sunt minimale și obligatorii, oferta care nu respectă cerințele caietului de sarcini va fi declarată neconformă și va fi respinsă.

Întocmit,  
Șef Serviciu Relații cu Publicul  
Florina Diaconeasa

